



Митрополит Волоколамский Антоний посетил Воскресенский храм в Хакодате



Служба коммуникации ОВЦС, 31.03.2025. 31 марта, в завершение своего пребывания в Японии, председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Антоний посетил расположенный на острове Хоккайдо город Хакодате.

Владыка побывал в храме Воскресения Христова, построенном на участке бывшего консульства Российской империи. В 1861 году в Хакодате прибыл иеромонах Николай (Касаткин), будущий равноапостольный просветитель Японии, и в этом городе прошли первые годы его служения на Японской земле.

В храме митрополита Антония приветствовал настоятель протоиерей Климент Кодама, который рассказал гостю об истории строительства церкви и о пребывающих в ней святынях.

Затем иерарх посетил русское кладбище и вознес молитву о погребенных на нем православных христианах.

В поездке митрополита Антония сопровождали клирик Воскресенского собора в Токио иеромонах Николай (Оно) и секретарь председателя ОВЦС иерей Николай Васин.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93034/>